Наши трудные дети

18 апреля 2018 года в ГБОУ СОШ №3 г. Нефтегорска в рамках акции «Внимание, подросток!» прошло родительское собрание в 6Б классе на тему «Наши трудные дети» с целью интеграции воспитательных усилий семьи и школы в формировании подростковой личности. Собрание прошло в форме информационно - практической беседы. Педагог психолог Борского психологического центра Любовь Рыбак познакомила родителей с особенностями поведения подростков, обсуждала проблемы ребенка; воспитания семье трудного познакомила родителей с причинами, которые приводят к плохому поведению детей. Через решение предложенных психологом проблемных ситуаций родители наметили пути решения возникающих проблем, развивали в себе умение поиска выхода из трудных ситуаций общения с такими детьми. В заключение получили практические рекомендации педагога-психолога по установлению эффективного взаимодействия с подростками и пожелание уважения, понимания в общении с любимым, пусть временами и трудным подростком.